

# 科达教育



## 实现梦想,由你做主

无论你喜欢还是厌倦,学习始终是我们生活的主旋律,身处校园,学习对于我们来说,不仅仅是义务,是责任,更是自我认同感的来源,我们既然为它付出了青春,就该让这段时光充实并且充满激情。

中学时代是我们最容易迷失的时期,所以,对每一位同学来说,树立远大的目标是迫切而现实的。我们不一定清楚自己将来从事何种职业,但心中应有预期,期望自己将来身处社会哪个群体,期望自己为他人、为社会贡献多少光和热。或许你一直在人生主干线上奋斗,或许你因纷杂的岔口暂时迷失了方向,但只要心中有期望,你就会回到该走的路上。

如果你心中有抱负,又足够执著,那么良好的学习习惯会是你最有力的帮

手。大家都知道,好的学习习惯就像一笔储蓄,你一生都能源源不断地从中支取利息,而坏习惯就像一笔还不完的债,你一生都不得不背负沉重的利息。学习贵在专注,每次的全身心投入都会给你带来莫大的收获,天道酬勤,心血不会白费,汗水不会白流。九年寒窗,只为中招一纸“判决”,这“判决书”是你用九年的时间亲手写成的。

态度决定人生,细节决定成败。我在学习方法上给大家一些建议,希望对大家有所帮助。

老师为我们指路,所以大家要紧跟老师的脚步,老师的经验会对我们有很大帮助,我也建议同学之间多交流,别人的一番话很可能让你穷途末路的你遇见柳暗花明。理科题目可同题型横向攻克,并纵向比较不同知识点之间的联系,形

成网络,还要加强理论与实际材料的联系。对于一些易忘的知识点,大家可以将它们记在小本子上,利用空闲时间读记一下也是不错的。

对于考试来说,除了知识储备,最重要的便是心态了。大家应以平和的心态面对学习中的成功和挫败。许多事情不必强求,只要做好自己的事就可以了,考试也是如此。

其实,跨进名校并没有想象中那么难,重要的是你以信念为支撑,踏实地走好每一步,在中考这场没有硝烟的战争中,唯有坚持的人才能获得成功。

现在,有一个机会摆在你们面前,那是你苦等了九年才来的机会,牢牢抓住这次机会,实现人生的完美转变。

(本文作者清华大学的何晓利系科达中学2008届毕业生)

## 荣获浚县中招九连冠的科达中学

科达中学从浚县善堂镇整体搬迁到浚县城后,坐落于洺州大道西段北侧,占地230余亩。目前,科达中学是一所高标准、现代化、软硬件设施和师资均为一流的现代化学校。

科达中学自建校以来,曾以领先豫北的硬件设施、师资力量、教育教学管理、丰硕的教学成果得到了当地社会各界的好评及认可,前来加盟科达中学的教师和求学的学子络绎不绝。

自从科达中学2004年首届学生毕业至今,在各级各种学科比赛中,科达中学的学生均名列前茅。尤其在2004年~2011年的中招考试中,从科达中学升入省市重点高中的人数连续八年稳居浚县榜首。省市县领导多次视察该校并指导工作,该校先后获得几十项殊荣。

今年7月7日,鹤壁市中招录取结果揭晓。科达中学在连年取得浚县一中中招录取人数和升学率双第一的基础上,又以达到浚县一中录取分数线213人的绝对优势,力压群雄,再次夺得浚县考区升学总人数和升学率两个第一,实现了九连冠。

为此,科达教育集团董事长宋书选先生第一时间发来贺电,表示热烈祝贺,他对一年来辛勤工作的九年级全体教师表示衷心感谢!

这是科达中学在整体搬迁至浚县城后亮出的第一张金牌。

今年由于河南省学籍改革,很多优秀学生临考前纷纷回原籍参加中招考试,而科达中学领导和九年级全体师生经过共同努力,在异常艰难的形势下,仍取得了辉煌的成绩。

近日,科达中学全体师生总动员,决心在科达教育集团各级领导的英明领导下,再接再厉,加大教育教学改革力度,争取明年取得浚县中招十连冠的胜利。(王守来)

## 以教学质量求生存 以科达品牌求发展

### ——科达中学发展侧记

“对不起大家了,目前我校七八年级的学生已招满……”科达中学招生办人员不厌其烦地向家长解释。

据了解,科达中学搬到浚县城后,不管是师资力量,还是硬件设施都有了很大提高,很多家长都想让孩子进入科达中学就读。该校七年级招24个班,仍无法满足社会需求。科达中学为何生源爆满?经走访校方、家长和社会人士,笔者了解到,该校教学质量连年攀升,科达品牌深入当地百姓心中。

今年中招,科达中学的学生被浚县一中录取213人,升学率连续九年居全县第一,升学总人数全县领先。

据统计,科达中学56.9%的毕业生达到重点高中分数线。2007届毕业生李鹏强、2008届毕业生何晓利考入鹤壁高中,后分别被北京大学和清华大学录取。

目前,从科达学校毕业的学生遍布全国各大名校。

在保证教学质量的同时,科达中学还为每位学生今后的发展“量体裁衣”。社会上流传着这样一句话:“只要在科达中学上学,毕业以后还有学可上。”2010年,科达中学专门成立了就学指导中心,指导优秀学生上重点高中,中等学生上普通高中,不上高中的可以选择中专技校,学一门技术,以后在社会上有一技之长。

为保证教学质量不断提高,几年来,科达中学从多方面努力:

一、打造名师队伍,提高新教师的素质。学校特别重视名师队伍建设,经常派骨干教师到北京、郑州等地学习,还聘请名师到学校讲学,传授经验。在坚持走出去、请进来学习

外地经验的同时,学校还组织校内培训,请该校有经验的教师从师德教育、班级管理、学法指导等方面开展讲座,对新招聘的教师,学校利用假期让老教师“一带一”来带他们,深入课堂,学习教法,让他们在科达尽快成熟起来。

二、不断进行教学创新。教学实践中,快乐高效教学法已经成熟,为了提高学生的独立学习能力,学校的教师们正在探索单元教学法。据了解,90%以上的学生都很喜欢这种教学法,部分学生由厌学、不学,变为乐学、好学,学习成绩明显提高。

三、培养后进生的学习兴趣。每位教师不歧视、不放弃、不抛弃任何后进生,对后进生负责到人,建立有关档案,对其家庭状况、学习情况、喜好等进行详细记录。经过教师们的努力,不少后进生明显改变了对学习的态度。

四、开展第二课堂,让学生动起来。为学生全面发展,活跃大家的课余时间,学校开设了第二课堂,有舞蹈班、美术班、篮球班、电脑班等。学生可根据自己的兴趣自由选择,这样既培养了学生的兴趣,又丰富了他们的课外生活。

五、严抓后勤管理,提高服务质量。该校宿舍楼每层都有一名生活教师,她们把学生当成自己的孩子那样照顾,家长放心,学生安心。

以上就是该校教学质量连年提高,社会认可的关键所在。

目前,科达中学的领导正在研究全校下学期的工作,努力让全校在新学期取得新进步,让科达的品牌更亮。(张占琪)



先进的教学设备。



2012年被浚县一中录取的科达中学应届毕业生合影。



整洁安静的阅览室。



2012年科达中学七年级招考盛况。